

传承红色基因 树立远大理想

“公益体彩 快乐操场”走进李家寨镇黄湾小学和罗山县莽张镇槐店小学



本报讯(记者盖威 通讯员尹浩)“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在胸前。”孩子们灿烂的笑脸、悦耳的歌声、饱满的情绪表达出在党的阳光下幸福成长美好舒畅的心情。10月26日至27日,河南省“公益体彩 快乐操场”分别走进信阳市鸡公山管理区李家寨镇黄湾小学和罗山县莽张镇槐店小学。

本次“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式,河南省体育彩票管理中心信阳分中心工作人员和体彩代销者代表们给这两所学生送去30余种体育用品和体育设施,更送去满满的关心和希望,4名来自河南师范大学体育学院的大

生将在这里进行为期3个月的体育支教。

红色基因凝聚力量,引领未来。为弘扬家庭美德,建立家国情怀,增强理想信念,培育未成年人的爱国爱党情怀,本次捐赠仪式中特增加老师朗诵公益体彩《童心向党》节目,以及同学们合唱红歌《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》《我们是共产主义接班人》《歌唱祖国》节目。

少年强则中国强,体育强则中国强,儿童是祖国的未来,民族的希望。今天的幼苗,就是明天的栋梁,给所有儿童创造良好的家庭、社会和学习环境,让他们健康、快乐、幸福地成长。作为新时代的青少年,要从小学党史、知党情、感党恩、听党话、跟党走,传承

红色基因,树立远大理想,在家做一个好孩子,在学校做一个好学生,长大成为新时代的建设者和接班人。

据该分中心负责人介绍,自2000年电脑体育彩票在我省上市发行以来,体育彩票不仅创造了大量的体育彩票公益金,还利用各种社会公益活动回报社会。“公益体彩 快乐操场”活动就是主题公益活动之一,也是践行中国体育彩票发行宗旨的具体体现。自2013年开始,我省体彩中心通过“公益体彩 快乐操场”活动已累计向全省216所乡村中小学校捐赠价值339万余元的体育器材和教学用品,使6万余名中小學生受益,使孩子们享受到了体育运动带来的快乐。

致敬“城市美容师”

让环卫工人切实感受到来自公益体彩的贴心温暖

10月26日是“环卫工人节”。一直以来,全国各地体彩系统积极开展爱心活动,让环卫工人切实感受到来自公益体彩的贴心温暖。

山东体彩组织开展“关爱环卫工、共建歇脚点”活动,体彩代销者踊跃报名参加。目前,山东省共有超过6000家体彩实体店成为环卫工人的“歇脚点”。

黑龙江体彩号召体彩实体店以实际行动关爱环卫工人,5000余家体彩实体店免费为环卫工人提供休息、饮水等服务。

南京体彩开展“爱心家园”活动,近千家体彩实体店为环卫工人免费提供遮风避雨的休息

场所。

浙江体彩3500家体彩实体店统一配置微波炉、电冰箱、血压计、雨伞、便民药箱等设备,为环卫工人免费提供饮水、热饭、休息、手机充电、测量血压等服务。

2019年12月份,河南体彩南阳分中心为82名环卫工人捐赠价值2万余元的羽绒服及保温水壶。

2020年12月份,河南体彩开封分中心为环卫工人捐赠480双棉手套。

除了冬送温暖、夏送清凉等爱心活动,全国各地的体彩志愿者们还积极参加美化、净化城市卫生环境等志愿活动,大家手持

清洁工具,沿街清理垃圾,并现场开展宣传活动,呼吁广大市民自觉爱护城市卫生环境,营造支持环卫工作、尊重环卫工人的浓厚氛围。

体彩代销者张相平深有感触地说:“环卫工人每天凌晨就上街打扫卫生,白天还要坚守岗位,维护城市卫生环境,非常辛苦。作为一名体彩代销者,能为他们做点力所能及的事,非常有意义。”

因为有爱,社会更加温暖。每一份暖心关爱,都传递着中国体育彩票对“城市美容师”的敬意,都传递着公益体彩的责任担当、温暖力量。

(丰佳佳)

妻子提个醒

“90后”他才发现中大奖

近日,“90后”徐先生在好友的陪同下,来到黑龙江省体彩中心,开心地领取了861万元大乐透大奖。提起中奖的前前后后,徐先生笑言,多亏是妻子给自己提了个醒。

已经是开奖后的第三天,徐先生却浑然不知。妻子和他开玩笑说:“听说咱们绥化市中了一注大乐透一等奖,是不是你啊?”徐先生起初没当回事,边笑着边用手机查询中奖号码,发现自己购买的一注彩票号码,居然和中奖号码完全一致。“是我,还真的是我!”他忙不迭地答道。

据了解,徐先生购买体育彩票已经有14年,每次的购彩额为10元至20元不等。谈起这次中奖的选号心得,更像是随意而为。购彩当天,他来到一家体彩销售网点兑奖,发现中了10元,就又机选了5注大乐透。没想到这一无心之举,让他携大奖而归。

领奖后,徐先生表示以后还会继续购彩,继续支持公益事业,将这种对未来的热情保持下去。

(体娃)

朋友领进门

小伙子碰运气中大奖

如果你购买体彩7星彩幸运中得了一等奖,最想说的话是什么?来自山东德州的小王(化姓)表示首先要向他的朋友表示感谢。

在7星彩第21111期开奖中,小王幸运摘得1注一等奖,奖金500万元。近日,他和朋友一同前去领取了奖金。

据小王介绍,中得大奖纯属偶然,当天他和几个朋友结伴出去办事,路过一家体彩实体店的时候朋友们说进去碰碰运气,于是小王也跟着进去,问了问实体店的代销者当天有什么游戏开奖,得知当晚7星彩开奖后小王不假思索地说:“那就随机来上10块钱的吧!”结果就有了这张“大奖票”的诞生。

和小王一同前来的几个朋友笑称:“‘军功章’里也有我们的一半。”小王说:“可不是嘛,要不是朋友们一起,我自己也想不起来去买彩票,平常偶尔买过7星彩、大乐透和顶呱刮,不过一般都是中5元、10元,完全没往心里去,觉得大奖实在太遥远了,直到这次‘乍然相逢500万’”。

(彩娃)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



信阳市体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

服务热线: 95086